



Za nacionalnu kraljicu Biogradinika Marija izabrala je stilizaciju splitske narodne nošnje nakon pobjede od crne svile i filigranskog broketa.

Biogradinika Marija Santini, hrvatska Miss turizma (titulu je osvojila na izboru u Bolu na Braču u kolovozu prošle godine), danas putuje za Atenu, gdje se idućeg vikenda, 8. srpnja, održava spektakularna završnica — *Izbor Miss turizma svijeta.*

Dvadesetjednogodišnja studentica treća godine Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, upravo zbog obveza na fakultetu ispita koje je odlučila položiti u ljetnom roku, među zadnjim će kandidatkinjama stići u Grčku, u kojoj su predstavnice pedesetak zemalja svijeta još od prošlog tjedna.

— Ne mislim da ću zbog toga u bilo čemu biti zakrmljena.

HRVATSKA MISS TURIZMA OPREMLJENA KREACIJAMA GALIČEVIH DANAS PUTUJE NA SVJETSKI IZBOR U GRČKU

Marija Santini - zvijezda Jadranskog mora u Ateni

U sve tri haljine Marija će prošetati pistom u Atenu, a za nacionalni kraljicu izabrala je stilizaciju splitske narodne nošnje, nečinjenu od original-

nih materijala, u kombinaciji crne svile i tamnoljubičastog broketa, s našivenim aplikacijama od ručno radone čipke. Riječ je, zapravo, o glamour

krnju sa svim detaljima koji čine prvu nošnju: pittonom, traveransom, brijecorn i dakako — fikorn.

Haljina Zvijezda mora od modnog stilista koji Marija obzavlja kao da je upravo izšla iz mora sa zlatovisnim kopy su se snimaju za vrijeme



U izlazu za koji je predviđena dizajnerska haljina, Marija će se prošetati u vrlo domisljivoj kreaciji imena *Zvijezda mora*, načinjenoj od modnog muslima s aplicitnim valovima, od pliša — kojom se žele dočuvati ljepote Jadranskog mora.

— Haljina je radena na način da Marija izgleda kao da je upravo izšla iz mora i na njezinu su se haljinu, pritom, zalijepile morske zvijezde. I frizura, stoga, mora biti u istoj funkciji: spletena kao da je čine morske alge — pojašnjava Anita Galić.



U trećem izlazu Marija će se predstaviti u etno haljivi iz kolekcije Galičevih naravnih S kamena Strimke. Jadrana Galić

Za treći izlaz, u kojem je dopuštena haljina po slobodnom izboru, Marija nosi etno model iz kolekcije Galičevih

nazvane *S kamena*, koja je inspirirana nošnjama Dalmatinske zagore, dakle rađena je od gruboga domaćeg pliša, bež boje s bordo trakama i čine je tri dijela: sukinja sivena oblika, mali topić i bodlero s kulkicom. Marijana KASALO